

普法宣传进校园 守护平安伴成长

锡林郭勒讯 为进一步加强学生法治教育,预防校园欺凌违法犯罪,提高学生遵纪守法意识和自我保护能力,9月9日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局巴彦查干派出所联合内蒙古合志律师事务所深入锡林郭勒盟职业学院开展法治宣讲活动。

活动中,巴彦查干派出所民警首先向师生们介绍了派出所的日常工作,以及派出所在维护社会治安、保障人民安全方面的工作职责。之后,民辅警通过讲述真实的案例,向师生们阐述了法律在维护社会秩序、保障公民权益方面的重要作用。内蒙古合志律师事务所律师

结合自身的职业优势,用通俗易懂的语言向师生们讲解了相关法律法规,让师生们对法律法规有了更直观、更深刻的理解。同时,律师们针对校园可能发生的欺凌、盗窃等违法现象提出了具体的预防和应对措施。

此次法治宣传活动,不仅增强了师

生们的法律意识,也让他们更加深入地了解了法律在维护社会秩序、保障公民权益方面的重要作用。同时,此次活动也增强了警民之间的沟通与联系,为构建和谐校园、法治社会奠定了坚实的基础。

(沈宇坤)

守护生态安全 共建绿色家园



近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局刑侦生态大队民警深入人员密集场所开展普法宣传活动。

当下正处于林下资源采摘季节,为维护辖区森林资源安全,更好地保护辖区生物多样性,民警结合林区的植物资源情况,详细讲解了哪些植物种类是可以合法采摘的,哪些植物种类禁止采摘,引导群众在享受大自然馈赠的同时,也能做到保护生态环境。

臧丹凤 摄

外来务工女子走失 民警全力寻找找回

宝昌讯 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局红旗派出所接到群众报警称,红旗镇建中村南瓜种植园区内一名安徽籍女性务工人员李某某清晨干活时与其他工人走散,因其不识字也未随身携带通信工具,而且对当地环境不熟悉,工友们找了三四个小时也没有找到她,请派出所民警协助寻找。

接警后,值班民警迅速驱车赶往务工人员失联地点帮助寻找。民警及时询问相关情况,缩小寻找范围,沿着其可能走失的路线进行寻找,并通过微信群广泛发布“寻人启事”。功夫不负有心人。当日中午12时许,民警接到群众反馈称,在红旗镇爱国村发现了李某某的踪迹。民警立即驱车赶往爱国村找到李某某,并将其安全带回居住的宿舍。经询问李某某得知,当天早晨和工友们工作时,因体力不支独自返回宿舍休息,因对当地环境不熟悉,只能凭感觉一直走,由于没有携带电话无法和工友联系,以致迷了路。

(孙志刚)

警方慧眼辨真伪 耐心讲解防诈骗

牙克石讯 前不久,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局中心派出所接到一位八旬老人求助,称其收到电话销售人员寄来的播音器及宣传资料,其对播音器宣传效果深信不疑,还与家人就购买问题产生争执,希望民警能协助其鉴别真伪。

民警仔细审查宣传资料并仔细收听播音器,发现其中存在明显的夸大和虚假宣传,而且该产品没有批准文号,确认其为三无产品,推销行为很可能是诈骗。随后,民警向老人及其家属普及了相关法律法规,强调了产品审核的严格性以及常见的诈骗手段,提醒他们购买商品时应选择正规渠道,以防上当受骗。

经民警耐心讲解,老人终于意识到诈骗的危害,表示将提高警惕,不再轻信此类宣传,其家属也对民警的及时帮助表示感谢。

(王浩)

加强路地联动 确保平安畅通

锦州讯 近日,锦州铁路公安处沟帮子车站派出所扎实推进“平安畅通”专项行动,主动协调公安、交通、运管等单位开展联合执法、协同整治行为。

行动期间,多警种、多部门紧密配合,对

火车站售票厅、候车室、出站口等重点区域加强常态化巡视管控,在重点时段适时增加警力,严查密防各类风险隐患;以车站广场、站前路为重点,严厉整治车辆乱停乱放、占道待客等违法违规行为,保障旅客群众安全顺畅、

便捷出行。

截至目前,该所累计开展联合执勤执法3次,出动警力30余人次,处置违反交通禁令、违规停车等交通违法行为24起,查处违法拉客人员6人。

(周洪)

提升群众保护意识 筑牢生态安全屏障

海流图讯 根据《内蒙古自治区人民政府关于授权森林公安机关行使林业和草原行政处罚权的决定》,近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗巴音忽热边境派出所积极配合驻地党委政府及林草部门深入辖区

广泛宣传《中华人民共和国草原法》《中华人民共和国野生动物保护法》等法律法规,发放宣传资料500余份,实地测量排查依法开垦的饲草料地43处、24000余亩,受理林草部门移交违反《中华人民共和国森

林法》案件1起。

通过开展宣传和排查工作,有效提升了辖区群众的生态保护意识和守法意识。

(青格勒)

珍爱生命防溺水 齐心协力保平安

牙克石讯 内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所“夏季行动”中组织民警深入辖区内的临水涉险区域,开展防溺水水宣传教育活动。

该所民警沿着河岸进行细致巡逻,并通

过发放防溺水宣传册、现场讲解等方式,向广大群众普及防溺水知识,还特别提醒家长加强对未成年子女的监护,共同防范溺水事故的发生。

同时,为守护绿水青山,维护生态平衡,

民警们还加大了水资源保护的宣传力度,积极倡导公众不向水体随意倾倒垃圾、严禁排放未经处理的污水,共同守护水环境的清洁与安全。

(邢伟)

民警热心帮推车 服务群众获赞誉

保康讯 “太感谢你们了,我真没有想到,警察同志这么暖心,居然帮我推车推了这么远……”驾驶人王某感动地对民警说道。

9月8日,通辽市科左中旗公安局交管大队保康中队民警接到王某求助电话称,

其驾驶的行驶至S207线至教学园区路口附近时突然熄火,多次尝试仍打着火,车上也无维修工具,请求帮助。

接警后,该中队执勤民警立即赶往现场查看情况。到达现场后,民警发现该路段大型货车通行量大,为避免造成交通事

故,民警立即在车辆后方设置警示锥桶,指挥后方车辆提前避让减速绕行,帮助驾驶人王某将车辆推至安全地段,之后又帮助王某联系了附近维修厂的维修人员。王某对民警的暖心相助连连道谢。

(申丹 崔国利)

法治宣传进校园 护航青春助成长

锦州讯 近日,锦州铁路公安处盘锦车站派出所来到辖区中小学开展了法治宣传活动。

活动现场,民警通过生动有趣的宣讲方式,介绍了铁路安全知识和相关法律法规。

民警还用通俗易懂的语言讲述了一个个真实的案例,让同学们深刻认识到在铁路线上行走、坐卧、玩耍的危险性以及遵守法律法规的重要性。除了知识讲解和互动环节外,民警

们还向同学们发放了普法宣传资料,让同学们把安全知识带回家,与家长一起学习,共同营造安全、和谐的铁路运输环境。

(李鑫)

开展反诈宣传活动 护航企业良性发展

巴彦托海讯 为进一步提升辖区企业财务部门的防诈骗意识,全力遏制当前电信诈骗案件高发态势,近日,呼伦贝尔市伊敏公安分局滨河派出所结合“夏季行动”相关要求,积极开展反诈宣传进企业活动。

民警根据真实案例,详细剖析了诈骗分子“冒充企业领导”“税务人员”“公安人员”等身份,诱骗财务人员提供企业账户信息或进行资金转账等一系列典型诈骗手段,用通俗易懂的语言为大家传授了防诈骗知识与技巧,耐心解答了财务人员的疑惑。民警提醒财务人员,如果遇到突然变更的联系方式、不合理的紧急指令、要求保密、避免他人知晓等情况时,要保持头脑清醒,及时与相关领导及上级主管部门核实情况。

此次宣讲,使企业财务人员进一步了解了犯罪分子的诈骗手段,还学会了如何有效识别并防范诈骗。下一步,该分局将继续深入开展反诈专题宣讲活动,全力护航辖区企业良性发展。

(李文广)